

# VÁCLAVOVICKÝ INFORMÁTOR 04

Vydává Obecní úřad Václavovice, Obecní č. 130 | E-mail: [obecni.urad@obecvaclavovice.cz](mailto:obecni.urad@obecvaclavovice.cz) | Tel.: 734 442 020

2023



Oslavy sv. Václava  
str. 2



Bezpečnost v obci  
str. 2



Stromy dětem  
str. 3

## SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI

**Rock & Roll Band**  
\* MARCELA WOODMANA \*



ve středu  
27. září 2023  
v 17,30 hodin  
v areálu zahrady  
u kostela  
ve Václavovicích.



[www.obecvaclavovice.cz](http://www.obecvaclavovice.cz)



## Aktuality z obce

## OSLAVY SVATÉHO VÁCLAVA

## SVATOVÁCLAVSKÁ POUŤ 2023

Obec Václavovice všechny zve na tradiční oslavu svátku sv. Václava – patrona České země.

Kdy	27. 9. 2023, odpoledne
Kde	Areál u kostela Svatého Václava
Hlavní atrakce	<b>Koncert Rock and Roll bandu Marcela Woodmana (v 17.30 hodin)</b>
Kvalitní občerstvení	ano
Stánkový prodej	ano
Hezké počasí	na 80 %
Příjemná a přátelská atmosféra	na 100 %

## MŠE SVATÁ

Dne 28. 9. v 9:00, se bude v kostele Svatého Václava konat **mše svatá** s hlavním celebrantem Mgr. Michael Martinkem, Th. D., SDB. Po mši proběhne v kostele diskuse na téma synodality v církvi.

*Za farnost zve Petr Okopal, farář*



## Bezpečnost v obci

Bezpečnost občanů ve vazbě na dopravní situaci je jednou z našich priorit. Bohužel spousta řidičů se na silnicích chová bezohledně, nedodržuje rychlost a ohrožuje naše zdraví a životy. V rámci zvýšení bezpečnosti jsme učinili následující opatření:

1. Nejvíce chodců (hlavně dětí) se pohybuje v centru na Obecní ulici. Proto jsme provedli regulaci dopravy v této zóně. V celé ulici je nově omezena rychlost na 30 km/h a je osazen zpomalovací práh.
2. Aby se zvýšila ochrana dětí a rodičů v okolí školy, nechali jsme proškolit dva naše zaměstnance, kteří mají oprávnění regulovat dopravu na kritických místech, tzn. na přechodu u školní družiny na ulici Vratimovské a u vjezdu na parkoviště před školou. Tito asistenti dopravy jsou vybaveni ochrannými prvky a v pracovní dny každé ráno mezi 7,15 a 8,00 pomáhají při zvýšeném dopravním provozu.

3. Snažíme se zajistit měření a pokutování nepovolené rychlosti v rizikových úsecích (ulice Frýdecká, Vratimovská, Václavovická). Máme předběžný příslib ze strany policie, že budou v daných lokalitách měřit, což ale samozřejmě problém s nebezpečnou rychlostí nevyřeší nastálo. Proto jsme podali na Magistrát města Ostravy žádosti o instalaci systému úsekového měření na ulici Vratimovské a Frýdecké. Proces schvalování je pochopitelně značně komplikovaný a časově i finančně náročný, ale věříme, že se i tuto věc podaří realizovat.
4. Správa silnic MSK připravuje generální opravu komunikace Vratimovské a v rámci projektu intenzivně spolupracujeme se všemi dotčenými subjekty. Cílem je odklon poměrně nebezpečné a zatěžující autobusové dopravy z ulice Obecní (stání autobusu by nově byla přímo na Vratimovské ulici), snížení rychlosti v úseku od zdravotního střediska po vjezd na



fotbalové hřiště na 30 km/hod a vybudování dvou nových přechodů pro chodce (u obchodu a u vstupu do nově budovaného sportovně-relaxačního areálu). Všechna tato opatření se zatím jeví jako reálná a snad nic nebude bránit jejich realizaci. V rámci projektu je rovněž uvažováno i o instalaci tlačítkového semaforu pro chodce na stávajícím přechodu u školní družiny.

Věříme, že všechna tato opatření pomohou ke zklidnění dopravy. Vše ale záleží hlavně na nás, na naší ohleduplnosti, korektnosti a respektu. Děkuji všem slušným řidičům, kteří pravidla provozu dodržují a tím napomáhají ke zvýšení bezpečnosti v naší krásné obci.

*René Vašek – starosta*

## Pietní akt – památník padlým

Možná některé z vás překvapilo, že se letos v květnu nekonal vzpomínkový akt u pomníku padlým obětem I. a II. světové války v centru obce. Nejedná se o žádný projev neúcty vůči těmto našim statečným občanům, právě naopak. Dochází jen ke změně doby, kdy se tento akt uskuteční. Je neoddiskutovatelné, že na hrůzy válek nemůžeme zapomínat a statečnost lidí je třeba si pořád připomínat. Jedná se o oběti obou světových válek a obě znamenaly krvavý

šrám v dějinách našeho národa. Proto jako vhodnější považujeme vzpomínku uskutečnit 28. října. Tento den vznikl náš stát, za který tito naši odvážní spoluobčané položili své životy, ať už v první nebo ve druhé světové válce. Letošní pietní akt bude spojen se slavnostním požehnáním nově instalované sochy/kaple u větrného mlýnku.

*René Vašek – starosta*



## Stromy dětem

Vítání občánků má v naší obci dlouholetou tradici. Nyní jsme se rozhodli tuto milou událost doplnit speciálním dárkem pro nově narozené děti. Jak zakořeňují stromy, chceme, aby v naší obci zakořenili i nově narození občánky. Proto každému nově přivítanému občánkovi vysadíme a věnujeme jeho vlastní strom. Tak jako strom zapouští kořeny do země, roste, sílí, později začne kvést a košatit se, chtěli bychom, aby i naše děti ve Václavovicích našly své místo. Budeme rádi, když u nás budou šťastně a spokojeně vyrůstat a stráví

u nás spoustu krásných dnů. A i kdyby je v budoucnu vítr osudu zavalil někam jinam, jejich strom jim připomene, kde dělaly své první krůčky a kde řekly své první slovo.

První takto věnované stromy se nacházejí v nově vysazeném jablonořovém sadu v lokalitě u mlýnku a můžete si k nim udělat procházku.

Péče o stromy je zajišťována obcí ve spolupráci s místní organizací zahrádkářů.

*René Vašek - starosta*





## Odpady v obci

Je asi dobré občas připomenout některé zásady k odkládání a separování odpadů v naší obci. Kromě domovního komunálního odpadu, jehož svozy jsou zajišťovány svozovou firmou 1 x za 2 týdny, jsou v naší obci možnosti odkládání odpadů následující:

### BLOODPAD

je zřízena a trvale přístupná skládka v prostoru bývalého koupaliště, kde lze odložit posekanou trávu, listí, plevel apod. přímo do přistavených hnědých

kontejnerů. Dále je zde možné dovézt posekané keře a větve stromů a odložit přímo na plochu, ze které je pak zajišťován naší svozovou firmou převoz velkými kontejnery přímo na skládku. Pro toto úložiště bioodpadu je potřeba mít k dispozici kartu pro otevření závory – k zakoupení na OÚ za jednorázový poplatek 100 Kč.

**Tato služba je určena výhradně pro občany naší obce a pouze k likvidaci dřevin z vlastních zahrad. Tento prostor je non-stop monitorován kame-**

**rou a případná porušení jsou řešena jako přestupky. Nelze zde odkládat jakékoli jiné dřevěné věci (zbytky nábytku, velké dřevěné pařezy nebo dokonce dřevěné pražce apod.)**

### TŘÍDĚNÝ ODPAD

v naší obci je v současnosti celkem 13 sběrných míst, kde je umístěno dohromady 71 barevných kontejnerů – modrých (papír), žlutých (plasty) a zelených (sklo).

Uvedená sběrná místa se nacházejí v těchto lokalitách a prostorech:

Objekt „Hangár“ (ul. Zemědělská), ul. Pod Křížem (u regulační stanice plynu), točna autobusu (křižovatka ul. Vratimovská a Václavovická), plocha u hřbitova, ul. Pod Vodojemem, plocha u vysílače O2 (ul. Vratimovská u lesa), ul. Koptovo při odbočce na Jižní svahy, plocha pod zdravotní střediskem (naproti obchodu), ul. Obecní, plocha u kuchyně MŠ, ul. Vratimovská u potoka, plocha za hasičárnou a ul. K Sosni (u odbočky na ul. Milíře).

V současnosti s ohledem na probíhající rekonstrukci OÚ bylo sběrné místo ve dvoře přemístěno ke školní jídelně MŠ, a to včetně sběrné nádoby na jedlé tuky a oleje.

### ELEKTRODPAD

- u objektu „Hangár“ lze odložit velké elektrospotřebiče a zářivky a podobné světelné zdroje,
- na ul. Obecní (u bytovky) je sběrná nádoba na malé elektrospotřebiče,
- na poště sběrné nádoby na baterie a malé světelné zdroje

### VELKOOBJEMOVÝ A NEBEZPEČNÝ ODPAD

sběr těchto druhů odpadu je organizován 2 x ročně na dvou místech, a to na ploše u Hangáru a na ploše u bývalého koupaliště. Nejbližší termín je nyní stanoven na 18. a 19.10.2023 – viz leták s upřesněním místa a možného druhu a typu odpadu.



Service for the Future

FCC Česká republika, s.r.o. – provozovna Ostrava  
Frydecká 740, 739 32 p. Vratimov  
Tel.: +420 596 761 311 | Fax: +420 596 733 021  
E-mail: ostrava@fcc-group.cz | www.fcc-group.cz

## SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Vážení občané obce VÁCLAVOVICE,

firma **FCC Česká republika, s.r.o.** ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu s požadavkem zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr **NEBEZPEČNÉHO ODPADU, VYŘAZENÉHO ELEKTROZAŘÍZENÍ A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU**, formou pojízdné sběrné. Pojízdná sběrná bude přistavena v **termínu** a na těchto **stanovištích**:

**středa 18.10. 2023**

**10,00 - 17,00 u bývalého koupaliště**

a

**čtvrtek 19.10. 2023**

**10,00 - 17,00 u hangáru**

**Na těchto stanovištích můžete bezplatně odevzdat NEBEZPEČNÉ ODPADY A VYŘAZENÉ ELEKTROZAŘÍZENÍ:**

- baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, výbojky, teploměry, proslé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, zbytky postřiků proti škůdcům, nádoby od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, sporáky, jiné elektrozařízení, pneumatiky atd.

**Na těchto stanovištích můžete odložit i VELKOOBJEMOVÝ ODPAD:**

- starý nábytek, koberce, krytiny, matrace, umývadla, WC mísy apod.



FCC Česká republika, s.r.o.  
Děbická 791/89, 182 00 Praha 8  
IČ: 45809712 DIČ: CZ45809712  
Městský soud v Praze, sp. zn. C 12401

ČSOB, a.s., č.ú.: 17495863/0300  
IBAN: CZ98 0300 0000 0000 1749 5863, SWIFT: CEKOCZPP  
Raiffeisenbank, a.s., č.ú.: 5050017989/5500  
IBAN: CZ92 5500 0000 0050 5001 7989, SWIFT: RZBCCZPP

## DŮLEŽITÉ

u objektu Hangár je možno odložit pouze elektrospotřebiče – (viz str.4), nikoliv však žádný jiný druh velkoobjemových odpadů, případně nebezpečných odpadů, pro které je určen svoz 2 x ročně. Případně lze tyto odpady odvézt na firmu FCC do Vratimova, kde má každý občan Václavovic možnost odpady dovézt a bezplatně odložit.

Na závěr je nutno poděkovat většině našich občanů za kladný přístup k třídění a ukládání jednotlivých druhů odpadu, což pomáhá udržet naši obec relativně čistou a zároveň se jedná o významné přispění nás jednotlivců k zamezení zhoršování prostředí, v němž žijeme!

Antonín Novotný,  
místostarosta

## Nechtěné dárky před hangárem



## Přátelské setkání Klubu důchodců

Klub důchodců ve Václavovicích pořádá dne 20. října 2023 v restauraci Čepaník přátelské setkání se členy klubů sousedních obcí. Kromě kulturního programu budeme mít i tombolu.

Obrácíme se s prosbou na podnikatele v naší obci o přispění sponzorským darem. Vaše dary můžete nechat na obecním úřadě.

Budeme vděční a předem děkujeme.

Výbor KD Václavovice

## Blahopřání k narozeninám

Dne 19. září 2023 oslaví 80. narozeniny náš milovaný tatínek, dědeček, pradědeček, houbař a dřevorubec Miroslav Rojan. K narozeninám ti přejeme hodně zdraví, radosti a lásky. Ať ti život přináší ještě mnoho krásných okamžiků s tvými nejbližšími.

S láskou a úctou ti přejeme všechno nejlepší.

*Katka a Kristýnka s rodinou.*



## INZERCE

## Obchod a kavárna HORTEENZIE na Ještěrce

HORTEENZIE je název nového dárkového obchodu s kavárnou, který je v těsné blízkosti naší obce – autobusová linka č. 28, zastávka Ještěrka.

Příjemný prostor kavárny můžete využít ke společenským a rodinným setkáním, k pracovním schůzkám nebo si můžete jen tak přijít posedět u šálku dobré brazilské kávy nebo bylinkové limonády. Při teplém počasí je možné relaxovat na venkovní zahrádce a vychutnávat si třeba nanuky. V obchůdku můžete zakoupit zdravou výživu, bylinné a farmářské zboží, ale také jsou zde k mání produkty bezlepkové, bez cukru či jiné vhodné potravinové doplňky nebo lahůdky. Můžete



si zde nechat vyrobit i překrásné dárkové koše, dárky pro různé příležitosti, zakoupit dekorace nebo oblíbené stromečky štěstí z různých minerálních kamenů.

V kavárně se pořádají různé přednášky, besedy a jiné akce. Pokud si chcete objednat stůl, společenskou akci nebo dárkový koš,

stačí se ozvat p. Lence Holtzerové na tel. č. 731 489 846, popř. přímo na místě v otvíracích hodinách od úterý do pátku v 10.00 – 18.00 hodin a v sobotu mezi 10.00 a 13.00 hodinou. Tento dárkový obchod s kavárnou najdete v Ostravě – Bartovicích na adrese Za Ještěrkou 629/1 – autobusová zastávka MHD Ještěrka (bus č. 28,38)

# TJ Václavovice - sezóna 2023/2024

## MUŽI

Přípravu na nadcházející sezónu začalo mužstvo mužů opět s trenérským duem L. Ometák a R. Bednář již v polovině července. Pro nadcházející sezónu máme ambice hrát opět v popředí tabulky a tomu se přizpůsobila i letní příprava a přátelská utkání s těžkými soupeři z vyšších soutěží. Náš kádr byl doplněn mladými nadějnými hráči, kteří přišli z dorostu, ale také zkušenými borci z vyšších soutěží. Věříme, že mužstvo bude dostatečně silné na to, aby mělo ty nejvyšší cíle.

Přišli: Murgaš Jan, Kaiser David - oba příchod z dorostu, Svěncík Marek - přestup FC Vratimov, Kopel Jarmil - přestup

FK Fučík Orlová, Szarowski Radek a Daněk Michal - oba přestup TJ Řepiště

## DOROST

Na vlastní žádost skončil po sezóně u mužstva dorostu trenér Martin Stavinoha. Děkujeme mu za dvouletou spolupráci, kdy nejprve působil u mužstva dorostu jako asistent a v minulé sezóně již jako hlavní trenér.

U mužstva i nadále zůstává trenér J. Sládek a vedoucí mužstva R. Ludvík. Realizační tým byl rozšířen o trenéry M. Vítka, který přechází z kategorie starších žáků a P. Novotného, který již u dorostu působil a vrací se zpět po roční přestávce. Přejeme novému realizačnímu

týmu mnoho úspěchů v nadcházející sezóně Krajské soutěže, do které vstupuje s velmi mladým hráčským kádrem a věříme, že mužstvo bude předvádět atraktivní fotbal a podaří se mu soutěž udržet i pro další ročníky.

## ŽÁCI

V uplynulé sezóně jsme měli přihlášena 2 mužstva žákovské kategorie - mladší a starší a stejně tomu bude i v tomto ročníku. Starší kategorii bude hrát soutěž systémem 6+1 na šířku hřiště a povede jí trenérské duo F. Šoltýsek a S. Hranický. Mladší žáci budou hrát systémem 7+1 na šířku hřiště a trenéry budou P. Vojtek s K. Kořínkem.

## PŘÍPRAVKA

V nadcházející sezóně budeme mít v kádru benjamínků přes 30 dětí, které budou podle věku rozděleny do tří kategorií – předpřípravka, mladší přípravka a starší přípravka. U našich nejmladších fotbalistů nám nejde o výsledky ani umístění, důležitější je jejich radost ze hry, nadšení pro sport a dobrý přístup k tréninkům i utkáním. Díky práci našich trenérů (Z. Mynář-SP, P. Šigut-MP, F. Mudra-PP) nám budou opět vyrůstat nové fotbalové talenty.

## PODĚKOVÁNÍ:

TJ Václavovice děkuje všem hráčům, trenérům, vedoucím mužstev a činovníkům klubu za odvedenou práci v uplynulé sezóně. Dále bychom rádi poděkovali za podporu kopané našim sponzorům, dobrovolníkům z řad fanoušků a především Obecnímu úřadu Václavovice. Doufáme, že dobrá spolupráce bude pokračovat i v nové fotbalové sezóně. Kdo chce pomoci kopané v naší obci, bude výbohem TJ Václavovice vždy vítán.

Pro nejvěrnější fanoušky budeme mít opět připraveny „permanentky“, jejichž majitelé obdrží při každém domácím utkání bulletin zdarma a mohou také čerpat slevy na fanouškovské dresy a šály.

Přijďte povzbudit naše týmy a zažijte kvalitní vesnickou kopanou s bohatým občerstvením v naší hospůdce na hřišti.

*Těšíme se na vás ☺*

Datum a čas	Domáci	Hosté	Soutěž
24.08.2023 16:00	Svinov	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
26.08.2023 16:00	Slovan Ostrava	Václavovice	MěP muži
27.08.2023 10:00	Hlučín "C"	Václavovice	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
27.08.2023 13:45	Kozlovice	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
30.08.2023 16:00	Václavovice	Polanka "B"	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
31.08.2023 17:00	Jablunkov	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
01.09.2023 16:15	Václavovice	Lhotka	MěS starší žáci 6+1
02.09.2023 13:30	Václavovice	Těrlicko 2022	Krajská soutěž dorost sk. B
02.09.2023 16:00	Václavovice	Pustkovec	MěP muži
06.09.2023 16:30	Vratimov	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
06.09.2023 17:00	Václavovice	Fryčovice	Krajská soutěž dorost sk. B
08.09.2023 17:00	Šenov	Václavovice	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
09.09.2023 16:00	Dolní Lhota	Václavovice	MěP muži
10.09.2023 14:00	Dobrá	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
13.09.2023 16:00	Václavovice	Vratimov	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
15.09.2023 16:15	Václavovice	Krásné Pole	MěS starší žáci 6+1
16.09.2023 13:00	Václavovice	Frýdlant n.O.	Krajská soutěž dorost sk. B
16.09.2023 15:30	Václavovice	Šenov	MěP muži
20.09.2023 16:00	Brušperk "B"	Václavovice	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
21.09.2023 16:30	Koblov	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
23.09.2023 15:30	Koblov	Václavovice	MěP muži
24.09.2023 10:00	Brušperk	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
27.09.2023 16:00	Václavovice	Stará Bělá "B"	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
29.09.2023 16:15	Václavovice	Ludgeřovice	MěS starší žáci 6+1
30.09.2023 12:30	Václavovice	Bystřice	Krajská soutěž dorost sk. B
30.09.2023 15:00	Václavovice	Stará Bělá "B"	MěP muži
06.10.2023 16:15	Václavovice	Lokomotiva Ostrava	MěS starší žáci 6+1
07.10.2023 12:30	Vendryně	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
07.10.2023 12:45	Darkovičky	Václavovice	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
07.10.2023 15:00	Václavovice	Michálkovice	MěP muži
11.10.2023 16:00	Václavovice	VOLNO	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
14.10.2023 10:00	Rychvald	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
14.10.2023 12:30	Václavovice	Mořkov	Krajská soutěž dorost sk. B
14.10.2023 14:30	Hrušov	Václavovice	MěP muži
17.10.2023 16:00	Řepiště	Václavovice	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
20.10.2023 16:00	Václavovice	Řepiště	MěS starší žáci 6+1
21.10.2023 10:00	Český Těšín	Václavovice	Krajská soutěž dorost sk. B
21.10.2023 14:30	Václavovice	Svinov	MěP muži
25.10.2023 16:00	Václavovice	Baník Ostrava-dívky	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
28.10.2023 10:00	Hrabůvka	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
28.10.2023 12:00	Václavovice	Staré Město	Krajská soutěž dorost sk. B
28.10.2023 14:00	Václavovice	Slovan Ostrava	MěP muži
01.11.2023 15:00	Václavovice	Hrabová	MěP mladší žáci 7+1 sk.A
03.11.2023 15:00	Václavovice	Slovan Ostrava	MěS starší žáci 6+1
04.11.2023 11:30	Václavovice	Kopřivnice	Krajská soutěž dorost sk. B
04.11.2023 14:00	Michálkovice	Václavovice	MěP muži
10.11.2023 14:30	Pustkovec	Václavovice	MěS starší žáci 6+1
11.11.2023 14:00	Václavovice	Hrušov	MěP muži

## FOTBALOVÝ KEMP

V posledním červencovém týdnu proběhl již tradiční fotbalový kemp. Letos se jednalo již o sedmý ročník, kterého se zúčastnilo čtyřicet fotbalistů a jedna fotbalistka ve věku 7 až 15 let. Kemp vedli zkušení trenéři Radim Kozel a Pavel Pojezdala, bez kterých by realizace kempu nebyla možná. Letos nám bohužel počasí moc nepřálo a zažili jsme i deštivé dny. Kluci, ale odmítli trénovat v tělocvičně, a tak se domů vraceli krásně špinaví a promočení, protože se řídí heslem: "Fotbal se hraje za každého počasí."

Fotbalový kemp je pojat jako soustředění, tím pádem hlavní náplní bylo zlepšení fyzické kondice a práce s míčem. Někteří z vás mohli vidět skupinu starších kluků běhat po Václavovicích, jelikož součástí přípravy byl také běh po lese a okolí. Nejvíce času samozřejmě kluci trávili na fotbalovém hřišti hraním fotbalu a jiných her, které měly za úkol zlepšit technické dovednosti našich hráčů.

Součástí programu byla již tradiční návštěva aquaparku v Bohumině, kde se vyřádili na tobogánech a zrelaxovali ve vířivce.

Ve čtvrtek jsme se vydali na hory. Letos byl výšlap na Ondřejník. Starší kluci pod trenérem Radimem kopec vyběhli. Skupina menších dětí šla pohodovým tempem a všichni se na Ondřejníku setkali. Na zpáteční cestě vyzkoušeli hráči své silové dovednosti na workoutovém hřišti ve Frýdlantu.

Pátek byl ve znamení tradičního miniturnaje ve fotbale.

Na závěr bych chtěla poděkovat paním kuchařkám ze školní jídelny, které nám po celý týden vařily vynikající obědy.

Všem účastníkům, trenérům a pomocníkům moc děkuji a budu se těšit na příští ročník.

Zuzana Hranická



Za vydařenou oslavu 120. výročí založení našeho sboru děkujeme všem přátelům, spoluobčanům a především těmto sponzorům:

Moravskoslezský kraj BEL-VITA CARS s.r.o.  
obec Václavovice GOTYS AUTO



## Tříčlenné hlídky žen zúčastnit se mohou i nehasičky!

neděle 17. září 2023

registrace od 13 hodin

na hasičském cvičišti vedle hasičské zbrojnice  
občerstvení zajištěno, akce se koná za každého počasí

1903SDHVaclavovice sdh\_vaclavovice www.hasicivaclavovice.hasicovo.cz

Spolufinancováno  
Evropskou unií

Ministerstvo životního prostředí

## Máte starý KOTEL?



## Využijte KOTLÍKOVÉ DOTACE

Požádejte si o kotlíkovou dotaci  
a získejte až 95 % výdajů!

A co víc! Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc korun, stát vám je dá předem. Cesta k dotaci je snadná, více na [www.kotlikydotace.cz](http://www.kotlikydotace.cz).

<http://lokalni-topeniste.msk.cz>  
595 622 355, [kotliky@msk.cz](mailto:kotliky@msk.cz)





## UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany na platnou obecně závaznou vyhlášku, která zakazuje hlučné činnosti (tzn. i sekání trávy) v neděli a o svátcích.



## Inzerce



### Klempířské a pokrývačské práce

Výměna starých žlabů a svodů – nátěry atik a okapových systémů – parapety na míru  
Rekonstrukce střech – oplechování komínů – montáž plechových krytin Satjam, Lindab a Ruukki  
Nátěry střech – instalace hromosvodů a střešních oken Velux a Fakro  
Montáž krytin Tondach, Bramac, Röben – opravy střech  
Práce s asfaltovým modifikovaným pásem IPA a šindel IKO  
Pro více informací se neváhejte zeptat na:  
Tel. č.: 702 571 496  
E-mail: strechylang@seznam.cz

## X-TRA HAIR STUDIO VERONIQUE

### DÁMSKÉ-PÁNSKÉ-DĚTSKÉ KADEŘNICTVÍ

Šenov, Těšínská 288 Šenovská dopravní společnost.

Chcete mít moderní střih, změnu image?

Rádi vám ji zdarma navrheme.

Nabízíme: moderní techniky, barvení, AirTouch, Color Booster, tónování, mikro melír, úprava vousů a další.

Bereme i bez objednáni.

Tel. č. 776 416 694.

Těšíme se na vás.

## DEUTSCHUNTERRICHT

EVA SCHMIDTOVÁ

NEVYHOVUJE VÁM VÝUKA

JAZYKŮ V KURZECH S VELKÝM

POČTEM POSLUCHAČŮ?

Nabízím individuální výuku německého jazyka

Pro jednotlivce.

Intenzivní výuku dopoledne i odpoledne,  
doučím vaše děti.

evuleschmid@seznam.cz,

tel. č. 775 386 022